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Республиканские органы государственного управления

(по списку)

Областные исполнительные комитеты
Минский городской исполнительный комитет
О централизованном банке

данных документов об образовании

В соответствии с пунктом 7 Инструкции о порядке формирования, ведения и использования централизованного банка данных о документах об образовании (далее – банк данных), выданных учреждениями образования Республики Беларусь (далее – Инструкция), утвержденной постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 21.02.2006 г. № 11 (далее – Постановление № 11) формирование централизованного банка данных осуществляется на основе документированной информации, предоставляемой республиканскими органами государственного управления, местными исполнительными и распорядительными органами в отношении подчиненных им учреждений образования, реализующих образовательные программы среднего специального и профессионально-технического образования (далее – учреждения образования).

Создание и ведение локальных банков данных осуществляется на базе подчиненных учреждений образования с последующей их интеграцией в централизованный банк данных, формирование и ведение которого осуществляет учреждение «Главный информационно-аналитический центр Министерства образования Республики Беларусь» (далее – ГИАЦ Минобразования).
Внесению в локальный банк данных подлежат сведения о документах об образовании, выданных учреждениями образования Республики Беларусь, за период начиная с 1991 года.
В результате выборочной проверки централизованного банка данных выявлено, что не все учреждения образования представляют информацию, что затрудняет дальнейшую передачу сведений о выдаче дипломов об образовании в полном объеме государственным органам для осуществления контрольной деятельности.
В соответствии с пунктом 8 Инструкции локальные банки данных учреждений образования должны быть представлены в ГИАЦ Минобразования в течение одного календарного месяца со дня выдачи учреждениями образования документов об образовании.
В случае ликвидации, реорганизации, изменения наименования учреждения образования учредитель в пятидневный срок со дня государственной регистрации информирует Министерство образования Республики Беларусь.

Ответственность за полноту и достоверность документированной информации, предоставляемой во исполнение Инструкции, несут руководители республиканских органов государственного управления; местных исполнительных и распорядительных органов, имеющих в подчинении учреждения образования; учреждений образования.

В целях неукоснительного обеспечения выполнения Постановления № 11 просим проанализировать ситуацию и проинформировать подведомственные учреждения образования о необходимости создания, ведения и актуализации локальных банков данных, а также организовать работу по своевременному представлению в ГИАЦ Минобразования локальных банков данных для последующей их интеграции в централизованный банк данных.
Программные средства и эксплуатационная документация размещены на сайте ГИАЦ Минобразования в разделе «Программы» подразделе «Банк данных документов об образовании» по адресу https://www.giac.by/ в доступных для скачивания папках «БД-ПТО» и «БД-ССО» соответственно.

Контактное лицо в ГИАЦ Минобразования – Самсонов Дмитрий Евгеньевич, инженер-программист, телефон 8(017) 250 38 84, адрес электронной почты samsonov@giac.by.
Обращаем внимание на необходимость заполнения показателя «Идентификационный номер» (при его наличии) в соответствии с пунктом 87 Инструкции о порядке заполнения документов об образовании, приложений к ним, документов об обучении, учета и выдачи документов об образовании, приложений к ним, золотой, серебряной медалей, документов об обучении, утвержденной постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 27.07.2011 г. № 194.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
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С.В. Рудый
Малькович 222 42 44
Приложение
Порядок представления локальных банков данных

документов об образовании

Локальные банки данных по учреждениям, реализующих образовательные программы среднего специального и профессионально-технического образования, создаются на базе соответствующих учреждений образования и представляются в ГИАЦ Минобразования для последующей их интеграции в централизованный банк данных.

Отчитывающееся учреждение образования представляет в адрес ГИАЦ Минобразования следующие материалы:

1. на электронных носителях или по электронной почте:

· результирующий файл в формате XML, содержащий записи о всех документах об образовании, выданных за запрашиваемый период конкретным учреждением образования;
· результирующий протокол (отчет), содержащий количественные характеристики экспортируемого XML-файла.
2. на бумажных носителях:

· сопроводительное письмо на бланке отчитывающегося учреждения образования;

· результирующий протокол, заверенный подписями исполнителя и руководителя отчитывающегося учреждения образования, как приложение к письму.

Результирующий файл в формате XML на машинных носителях и результирующий протокол (как на электронных, так и на бумажных носителях) формируются программным способом (см. п. 5.10 «Руководства пользователя»).

Результирующий файл и электронный вариант результирующего протокола (отчета) необходимо направлять в ГИАЦ Минобразования на адрес электронной почты: samsonov@giac.by.

Одновременно оформленный в установленном порядке результирующий протокол на бумажном носителе вместе с сопроводительным письмом на бланке отчитывающегося учреждения образования необходимо направлять по адресу: 220099, г. Минск, ул. Казинца, 4, ГИАЦ Минобразования.

Телефон для справок: 8-017 250 38 84.

