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Управления по образованию областных исполнительных комитетов
Комитет по образованию Минского городского исполнительного комитета
О централизованном банке

данных документов

об образовании

В соответствии с пунктом 8 Инструкции о порядке формирования, ведения и использования централизованного банка данных о документах об образовании, выданных учреждениями образования Республики Беларусь, утвержденной постановлением Министерства образования Республики Беларусь от 21 февраля 2006 г. № 11, информация о документах об образовании, выданных учреждениями общего среднего образования Республики Беларусь, должна предоставляться в учреждение «Главный информационно-аналитический центр Министерства образования Республики Беларусь» (далее – ГИАЦ Минобразования).

Все локальные банки данных структурных подразделений городских, районных исполнительных комитетов, местных администраций районов в городах, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования, а также банки данных структурных подразделений областных (Минского городского) исполнительных комитетов, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования, предоставляемые в ГИАЦ Минобразования, формируются по территориальному признаку и должны включать в себя информацию о документах об образовании, выданных в 2021 году всеми учреждениями общего среднего образования государственной и частной форм собственности независимо от ведомственной подчиненности.

Обращаем внимание на необходимость заполнения показателя «Идентификационный номер» (при его наличии) в соответствии с пунктом 87 постановления Министерства образования Республики Беларусь от 27.07.2011 г. № 194 «О документах об образовании, приложениях к ним, золотой, серебряной медалях и документах об обучении». 

Программные средства и эксплуатационная документация (документ «Описание применения») размещены на сайте ГИАЦ Минобразования (http://giac.by) в рубрике «Программы» (раздел «Банк данных документов об образовании» в доступной для скачивания папке «БД-ОШ»).

Порядок предоставления локальных банков данных о свидетельствах об общем базовом образовании и аттестатах об общем среднем образовании приведен в приложении.

Локальные банки данных управлений по образованию областных комитетов и Комитета по образованию Минского городского исполнительного комитета должны быть представлены в ГИАЦ Минобразования в срок до 15 июля 2021 г.
Просим довести информацию до сведения отделов образования, спорта и туризма районных (городских) исполнительных комитетов.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Заместитель Министра




А.В.Кадлубай
Сыромолот 373 63 63
Приложение
Порядок представления локальных банков данных

документов об образовании
Локальные банки данных (БД) последовательно формируются на уровнях: 

· конкретного учреждения общего среднего образования; 

· структурных подразделений городских, районных исполнительных комитетов, местных администраций районов в городах, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования;
· структурных подразделений областных (Минского городского) исполнительных комитетов, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования.
Представление локальных БД осуществляется по следующей схеме:

	№ п/п
	Отчитывающиеся организации
	Принимающие организации

	1
	Учреждения общего среднего образования всех форм собственности независимо от уровня подчиненности и ведомственной принадлежности, базирующиеся на территории соответствующего района (города)
	Структурные подразделения городских, районных исполнительных комитетов, местных администраций районов в городах, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования 

	2
	Структурные подразделения городских, районных исполнительных комитетов, местных администраций районов в городах, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования 
	Структурные подразделения областных (Минского городского) исполнительных комитетов, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования

	3
	Структурные подразделения областных (Минского городского) исполнительных комитетов, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования
	ГИАЦ Минобразования


ПРИМЕЧАНИЯ: 

1. Схема представления локальных БД по строкам 1 и 2 может быть скорректирована руководителем соответствующей принимающей организации (например, начальником структурного подразделения городского, районного исполнительного комитета, местных администраций районов в городах, которые осуществляют государственно-властные полномочия в сфере образования, если в районе (городе) формирование районного (городского) БД возложено на конкретную организацию).

Отчитывающаяся организация представляет в адрес принимающей организации следующие материалы:

1) на машинных носителях или по электронной почте:

· результирующий файл в формате XML, содержащий (соответственно уровню отчитывающейся организации) записи о всех документах об образовании, выданных за запрашиваемый период конкретным учреждением общего среднего образования (всеми учреждениями общего среднего образования, базирующимися на территории соответствующего района (города), соответствующей области или г. Минска);
· результирующий протокол (отчет), содержащий количественные характеристики экспортируемого XML-файла (формы протоколов для отчитывающихся организаций всех уровней приведены в приложении 5 документа «Описание применения»);
· список учреждений общего среднего образования, представленных в передаваемом БД.
2) на бумажных носителях:
· сопроводительное письмо на бланке отчитывающейся организации;
· результирующий протокол, заверенный подписями исполнителя и руководителя отчитывающейся организации, как приложение к письму;
· список учреждений общего среднего образования, представленных в передаваемом БД, заверенный подписями исполнителя и руководителя отчитывающейся организации, как приложение к письму.
Результирующий файл в формате XML на машинных носителях, результирующий протокол и список учреждений общего среднего образования (как на машинных, так и на бумажных носителях) формируются программным способом (см. п. 5.7.5.1 и п. 5.6.1.7 документа «Описание применения»).

Областные (г. Минска) локальные банки данных, электронный вариант протокола о количественных характеристиках передаваемого банка данных и список учреждений общего среднего образования, представленных в передаваемом банке данных, необходимо направлять в ГИАЦ Минобразования на адрес электронной почты: samsonov@giac.by.

Одновременно оформленный в установленном порядке протокол о количественных характеристиках передаваемого банка данных на бумажном носителе и список учреждений общего среднего образования, представленных в передаваемом БД, вместе с сопроводительным письмом на бланке структурного подразделения областного (Минского городского) исполнительного комитета, необходимо направить по адресу: 220099, г. Минск, ул. Казинца, 4, ГИАЦ Минобразования.

Телефон для справок: 8-017-250-12-00.
